Bonjour,

 

Merci d' avoir pris contact avec nous.

C' est avec grand plaisir que nous pouvons vous ouvrir les portes du château de Caseneuve et vous recevoir , sur rendez-vous au 

06 23 97 58 64, pour une visite du lieu.

 

Cependant voici quelques lignes qui vous permettront, nous l' espérons, de vous faire une idée plus précise de nos prestations.

Nous vous louons le site, du jour de la réception  midi jusqu'au lendemain matin 06 heures. 

Vous aurez à votre disposition, un chapiteau de 300 m² (carrelé, qui peut se fermer entièrement en cas de mauvais temps) donnant sur une pelouse qui entoure la piscine et qui fait ,en général , le bonheur des enfants (et des plus grands en fin de soirée...). Un pompier, sauveteur aquatique surveille en permanence le bassin.

 

L' apéritif peut se faire sur une terrasse, située de l' autre côté du château, bien ombragée par des platanes centenaires, ce qui vous permet de le séparer du repas (sous le chapiteau).

Chez nous personne n'est imposé.

Vous pouvez , bien sûr organiser votre mariage comme vous le souhaitez, mais nous serions très heureux de préparer cet événement avec vous:

Si vous ne connaissez pas de prestataires, nous tenons à votre disposition une liste de traiteurs, photographes, DJ,, coiffeurs, décorateur etc... Avec lesquels nous travaillons, 

Une équipe de professionnels de la petite enfance peut également encadrer vos tout petits tout au long de la soirée afin que les parents puissent profiter pleinement de votre mariage.

Vous pourrez également réserver 5 chambres d' hôtes .

 

Le coût de la location est de 3600 euros. (La journée supplémentaire, pour un retour de noces, est de 1800euros jusqu'au soir 18 heures) .

 

Nous espérons avoir répondu à vos attentes, n' hésitez pas à nous contacter par téléphone pour tout autre renseignement (06 23 97 58 64 ou 04 42 52 09 63), nous sommes à votre disposition.

Nous avons également une autre salle plus petite, très différente mais tout aussi charmante, le prix est de 1500 euros, vous pouvez la voir sur :http://www.grange-camplong.com

 

Veuillez recevoir nos sincères félicitations

 

                                              Janine et Gaston GASSIER

 Http://www.chateau-caseneuve.com
