
Les Plantes

49540 La Fosse de Tigné

Tél. : 02.41.59.29.93

Fax : 02.41.59.28.28

e-mail : contact@mas-anjou.com
@ : www.mas-anjou.com
Bonjour,

Pour faire suite à votre demande,  vous trouverez ci-joint nos tarifs et quelques informations sur notre salle. 

La salle de réception située à la Fosse de Tigné, dans le Maine et Loire et est disponible à la soirée ou pour le week-end entier. 

Ces tarifs comprennent la location de la salle, d’une capacité de 120-130 personnes assises environ en configuration tables rondes (possibilité d’augmenter selon les configurations de tables) + un dortoir pour 10 personnes. Une salle annexe permet éventuellement de dresser des tables d’enfants. Bien entendu pour la soirée dansante, la salle peut accueillir plus de monde.

Aucun supplément n’est à prévoir pour l’électricité ou eau bien entendu.

Une grande terrasse d’environ 250 m²  visible sur les photos est attenante à la salle. Vous pouvez sans problème y installer un chapiteau et tables et chaises à l’extérieur.

Je vous invite à vous rendre sur mon site internet  www.mas-anjou.com  qui vous montrera plusieurs photos.
En revanche, nous ne disposons pas de tables et chaises pour le moment, raison pour laquelle nos tarifs se situent bien en dessous des prix du marché. Aussi 2 options sont possibles :

· Soit votre traiteur les fournit

· Soit vous devez faire appel à un loueur. Je peux éventuellement gérer cela pour vous délester d’une charge supplémentaire.

La salle a été officiellement lancée le 22 avril 2006. Avantage non négligeable pour garantir encore des disponibilités sur les périodes habituellement chargées. 

Autre précision importante : il n’y a pas de contraintes horaires, et le traiteur n’est pas imposé.

D’autre part, afin de vous faciliter les démarches de recherches (traiteur, vins, musiques…) nous tenons à votre disposition sur place de nombreuses pistes.

Enfin 3 chambres d’hôtes seront disponibles sur place ce qui porte à 18 couchages au total le nombre d’hébergements sur place. Il y a par ailleurs de nombreuses autres possibilités d’hébergement à proximité : gîtes, chambres d’hôtes, hôtels, campings.

Bien entendu je vous invite à prendre contact avec moi aux coordonnées ci-dessus pour organiser votre visite des lieux, et découvrir le charme de l’endroit. 

Restant à votre entière disposition pour tout complément d’information  et vous souhaitant par avance le meilleur pour votre réception…peut-être au Mas d’Anjou.

Bien cordialement,
Christophe DEHIER

