Château du Taillis
Lieu privilégié pour vos réceptions
Le Château du Taillis à DUCLAIR, lieu idéal pour vos réceptions de mariages, des cérémonies familiales, des séminaires ou de stage, propose au rez-de-chaussée quatre salons (Salon Cristal, Salon Porcelaine, Salon Chinois et le Petit Théâtre) communicants en enfilade et s’ouvrant entre eux, donnant sur la façade et la perspective classée, pouvant accueillir jusqu’à 150 personnes en repas assis et 350 personnes en cocktail.
Le Château est entouré d’un parc à l’Anglaise de 5 hectares (inclus dans le périmètre du Parc Naturel Régional des boucles de la Seine Normande) aux allées d’arbres tricentenaires ; qui se prête donc idéalement à l’organisation de tout événements.

Situé à 15 minutes de Rouen et à 1 heure 30 de Paris, le Château du Taillis se trouve sur la route des abbayes entre l’Abbaye Saint Georges de Saint Martin de Bosherville et l’Abbaye de Jumièges.
C’est avec un immense plaisir que nous vous y accueillerons pour vous permettre de découvrir ce superbe Château édifié entre la fin du XV° et l’aube du XVI° siècle. Classé Monument Historique, il est l’unique exemple architectural de la Seconde Renaissance Italienne en Normandie dont il est le Symbole parfait.

En ce qui concerne la restauration, le Château du Taillis travaille avec différents traiteurs de grande renommée, mais la liberté de choix vous est laissée.

N’hésitez pas à nous contacter pour tous renseignements et devis « sur mesure ».

SCI Château du Taillis - Hameau de St Paul – 76480 DUCLAIR

Tél : 02 35 37 95 46 – 02 35 37 74 74 – 06 83 82 22 89

Fax : 02 35 37 73 74

Site internet : www.chateau-du-taillis.com
 E mail : chateaudutaillis@online.fr
