Bonjour,

Le château d’Aveny dispose d’une très belle et vaste salle de réception pouvant accueillir jusqu’à 250 personnes en exclusivité.

La restauration est réalisée sur place par nos propres équipes de cuisine et de service.

Tous les convives sont dans la même salle, qui contient aussi une piste de danse ou un espace d’animation … 

Il faut compter environ 100 à 110€ par personne pour un cocktail et un dîner avec boissons (hors champagne) avec heures de nuit et DJ jusqu’à 4 heures du matin…

Ce prix estimé pour un minimum de 120 personnes* en saison, comprend également la mise à disposition du matériel (tables, chaises et vaisselle) et le personnel. 

Comme dans un Restaurant, vous n’avez pas de supplément à prévoir en dehors de vos demandes spéciales…

Nous avons plusieurs chambres entièrement rénovées qui peuvent être réservées pour vos invités. Dans le château elles sont à 120.00 € et dans les Anciennes Ecuries à 100.00 € (chambres doubles)

Nous pouvons aussi vous organiser un Brunch le lendemain pour vos invités restés sur place ou logés à proximité (de nombreuses chambres d’hôtes dont nous pouvons vous donner la liste sur demande)

Le château est superbe, pour le visiter, convenir d’un rendez-vous, obtenir d’autres détails sur nos prestations contactez moi au : 02 32 52 06 81

Merci d’avoir remarqué le château d’Aveny, qui attend votre prochaine visite pour vos évènements privés ou professionnels …

Plus de détails sur notre site : www.chateau-aveny.fr
Catherine METZGER

TEL 02 32 52 06 81

FAX 02 32 52 07 01

MOB 06 80 59 39 35

* sauf en semaine ou d’Octobre à  Avril.
