Conditions générales de mise à disposition

- Les espaces du Musée sont mis à disposition du client en dehors des heures d'ouverture du Musée (du lundi au vendredi de 11 h à 18 h, le dimanche de 10 h à 18 h), sauf pour l'auditorium, sa galerie et la salle polyvalente qui peuvent être loués en journée.

- En cas de dépassement horaire, toute heure supplémentaire donne lieu à une facturation égale à 10 % du montant total hors taxes du coût des espaces loués, ainsi qu'à une facturation du personnel aux mêmes tarifs que ceux pratiqués pendant la location. Toute heure commencée sera due.

- Le personnel de sécurité, d'accueil et les régisseurs de l'auditorium ne peuvent en aucun cas être remplacés par du personnel extérieur au Musée.

Les frais techniques et de personnel sont à prévoir en supplément du coût de mise à disposition des espaces. Ces frais varient en fonction du nombre d'invités, des temps de montage et de démontage, du nombre de salles ouvertes.

- Dans le cadre d’une projection de film en 35mm dans l’auditorium, un coût supplémentaire est à prévoir pour la mise à disposition d’un projectionniste.

- L’organisation d’un événement musical n’est envisageable que dans l’enceinte de l’auditorium. Les autres espaces disponibles à la location ne peuvent en aucun cas être des lieux de concert.

- Aucune activité à but commercial ne pourra faire l'objet d'une location de quelque espace que ce soit.

- Des conditions d'assurances et de sécurité spécifiques seront requises par la direction du Musée pour toute location d'espaces. Celles-ci feront l'objet d'une communication au client au moment de la signature de la convention.

- La mise à disposition des locaux attenant aux espaces de réception et pouvant servir d'office au traiteur sont inclus dans la location.

- L'organisateur doit veiller à la propreté de l'espace mis à disposition, et à sa bonne remise en état à la fin du cocktail. Des heures de ménage pourront éventuellement faire l'objet d'une facturation en sus, en cas de non respect de cette clause.

- En cas de besoin pour l'édition et la diffusion de ses propres supports de communication annonçant la manifestation, l'organisateur s'engage à demander l'accord préalable écrit du musée pour l'utilisation de visuels correspondant aux espaces extérieurs et intérieurs du Musée d'art et d'histoire du Judaïsme. Cette demande préalable devra impérativement mentionner les visuels utilisés. Le document produit devra inclure les copyrights.
