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Le Château Hôtel de Belmesnil
L’esprit du lieu : une valorisation de son caractère historique, tout en apportant de la modernité dans la transformation des espaces, véritable métissage du style 19ème siècle avec les tendances contemporaines.

Nous nous entourons des meilleurs artisans, décorateurs et paysagistes pour vous surprendre et tenir notre promesse de vous assurer de notre volonté d’excellence dans toutes nos prestations.

Au château de Belmesnil, il vous est possible de :

( D’organiser votre vin d’honneur ou cocktail, à l’extérieur, dans notre superbe parc arboré et paysager de 150 hectares ou à l’intérieur, dans notre Grand Hall (capacité maximum de 250 personnes) et sur la nouvelle  terrasse abritée de 42 m²  du Château.

( Recevoir vos invités dans la superbe salle de Gala Crystal restaurée à l’ancienne dans les règles de l’art par nos artisans, lustres et appliques en cristal de Murano, parquet en chêne et cheminées en marbre (capacité jusque 160 couverts avec soirée dansante dans la salle de Gala – maxi 180 couverts avec soirée dansante organisée au rez-de-chaussée)

( Limités à 185 couverts, nous pouvons cependant vous proposer notre «  chapiteau prestige »  pour accueillir vos invités. Le chapiteau offre une capacité allant de 200m² à 450 m² (soit jusqu’à 450 convives). « Prestige » parce-qu’il est garni de son velum et parquet en chêne, de baies cristal donnant la vue sur notre parc arboré et illuminé. Il est installé sur un emplacement réservé et attenant à son propre office traiteur, équipé et fonctionnel, dont une chambre froide de 12m3. Les sanitaires sont entièrement carrelés en «  Villeroy & Boch  » scindés entre hommes et femmes. Le chapiteau est chauffé en toute saison pour recevoir votre dîner assis et la  soirée dansante dans les meilleures conditions.

( Séjourner dans l’une nos douze chambres de prestige et suites balnéo. Elles ont toutes été restaurées avec un soin particulier et allient authenticité, esthétisme et confort de haute qualité.

Nous vous proposons une liste de prestataires qui ont été choisis par nos soins et qui sont un gage de qualité. Cependant si vous avez besoin d’un conseil  nous sommes à votre entière disposition.

Le Château de Belmesnil est un lieu d’exception, un rendez-vous avec la nature, où la lumière du jour inonde le parc et sa vallée. Pendant votre réception, le château est entièrement illuminé, de la façade jusqu’à la toiture, ainsi que le parc et les parkings.

Notre personnel se tient à votre entière disposition : 

( Avant votre réception, n’hésitez pas à prendre rendez-vous pour venir au château autant de fois que cela vous paraîtra nécessaire. Nous sommes là pour vous guider dans l’organisation de votre réception en vous apportant notre vécu, notre professionnalisme, notre expérience et nos astuces.

( La veille ou les quelques jours précédents, il vous est possible de ramener vos accessoires de décoration, et  boissons….

( Le jour  « J »  pour recevoir vos prestataires : traiteurs, fleuristes, cadeaux, …afin de tout coordonner pour le début de votre cocktail de vin d’honneur.

A l’arrivée du cortège, nous accueillerons vos invités aux grilles du château et sur le parking, ceci en guise de bienvenue et afin de gérer les stationnements dans les meilleures conditions possibles. Le parking est privé, surveillé et éclairé.

Le château est entièrement accessible par les personnes à mobilité réduite par la passerelle et / ou l’ascenseur. 

Récapitulatif financier pour nos prestations 2010
( Les espaces de Réception

      Au-delà de ces horaires, chaque heure supplémentaire est facturée 250 € par heure.

	Tarifs 2010

Prix TTC
	du samedi 13h
au dimanche matin 5 h
	du samedi 13h
au dimanche après-midi 18h
	en semaine

ou le dimanche
	moitié de salle de Gala du lundi au samedi matin 4 h00

	(01/01/10-30/04/10)
(01/11/10-31/12/10)


	3970 €
	4970 €
	2970 €
	1480 €

	(01/05/10-15/10/10)


	****
	5970 €
	3415 €
	1690 €


Forts de nos années d’expériences et soucieux de vous apporter «  le meilleur » et  la meilleure organisation lors du déroulement de votre réception, nous vous recommandons une liste de traiteurs exclusifs, qui vous est présentée en annexe. Vous pouvez ainsi être assuré qu’ils sauront vous réserver le meilleur accueil, le meilleur conseil et le meilleur suivis de votre manifestation. Tous ceux que nous avons sélectionnés ont une parfaite connaissance de notre lieu et de ses installations et saurons vous faire une proposition parfaitement adaptée et en ligne avec l’esprit et l’image du Château.
Toutefois, nous comprenons que vous préfériez plutôt choisir un traiteur de votre choix, qu’il soit de votre connaissance ou encore une relation professionnelle. Sachez que dans ce cas, les prix de locations de nos espaces ci-dessus référencés, se verront majorés  de 20 %.

Location de notre chapiteau de 350 m² au-delà de 160 couverts : 6065 € en supplément. Devis réalisé sur demande.

Prix variable en fonction de la superficie allant de 200 m²

Jusqu’à 450 m²


( Le rez-de-chaussée d’une superficie de 200 m² réparti en plusieurs salons,

( La terrasse du nouveau perron, d’une superficie de 42 m², abritée en cas de pluie,

( La terrasse devant le château avec son mobilier de jardin, bancs en teck, parasols en toile beige, tables rondes d’extérieur et chaises (mobilier en teck et fer forgé),

( Les espaces parking et son parc de 6 hectares,

( Les illuminations du parc et du château,

( La salle de Gala Cristal d’une superficie de 200 m²,

( Les tables rondes de 8-10 personnes ou 10-12 personnes et les chaises en velours bleu non pliantes jusqu’à 200 couverts, les mange-debout,

( Les espaces traiteurs entièrement équipés et ultra fonctionnels,

( Un coin vestiaire,

( Le nettoyage et le chauffage.

( Nos Chambres
Les chambres du château de Belmesnil font partie intégrante de la location du château et vous sont réservées en exclusivité pour le soir de votre réception dès votre contrat de location dûment complété et signé. Elles ont été conçues pour accueillir vos invités et vous-même pour vous garantir sécurité et sérénité tout au long de votre réception .Elles font l’objet d’une location en sus du coût de location du Château, et vous seront facturées au  tarif préférentiel de  150 € par chambre, et par nuit si vous séjournez plusieurs nuits, 2 petits-déjeuners inclus (base chambre double).

 Le service du petit-déjeuner, est assuré par nos soins, de 9h00 à 11h30. Le buffet est réapprovisionné tout au long de la matinée et vous avez la possibilité d’y convier certains de vos invités logeant à l’extérieur pour partager avec vous ce moment d’intimité et de convivialité.  Le prix du petit-déjeuner supplémentaire est au tarif de 12.50 €. 
Le lit d’appoint supplémentaire est facturé 25 € par nuit. Le lit bébé est offert (4 lits bébé sont à votre disposition)
Composition de nos chambres :

( 1 suite nuptiale avec balnéo 
( 3 grandes suites avec balnéo 

( 3 chambres luxe 

( 3 chambres club 

( 1 suite familiale composée d’une chambre double, d’une chambre de 4 lits individuels, idéale pour loger un couple avec des enfants ou un groupe de personnes qui se connaissent bien au tarif de 350 € par nuit pour 6 personnes, 450 € pour 8 personnes, petits-déjeuners inclus.

Cette offre vous assure : 

( De pouvoir disposer de votre chambre dès la veille de votre réception au même tarif préférentiel ou à partir de 12h00 le matin de la réception vous permettant ainsi de déposer vos affaires et de vous préparer sur place (en fonction de nos disponibilités)

(Le confort et la sécurité pour vos invités ainsi dispensés de reprendre la route.

Informations complémentaires

Parc entièrement contrôlé par portail automatique

Surveillance vidéo intérieure et extérieure

Atterrissage hélicoptère possible autorisé

Possibilité d’organiser votre mariage en calèche, attelage proposé à proximité du château

Contact possible avec agence de location de voitures anciennes

Animaux acceptés

Possibilité de réaliser les photos de votre mariage ou photos souvenirs dans notre parc

Feu d’artifice autorisé après demande de votre part auprès de la municipalité de Saint-Denis-Le-Thiboult.
Equipements

Mise à disposition gracieuse de notre vidéo projecteur et grand écran
Chevalet mis à disposition, support de 80cmX80cm à prévoir par vos soins
Accès Internet dans tout le château

Salle de Gala équipée de haut-parleurs dans toute la salle

Toutes nos salles, et le premier étage des chambres,  sont accessibles aux personnes à mobilité réduite.

Nous nous tenons à votre entière disposition afin de prendre rendez-vous. Nous serions très heureuses de vous accueillir afin de préparer à vos côtés cette grande journée et répondre ainsi à vos exigences de qualité et de sérieux.

Dans l’attente de vous rencontrer, nous vous invitons à consulter nos sites Internet www.belmesnil.com pour déjà découvrir et admirer le château, ses salons et ses chambres.

Château-Hôtel de Belmesnil
Contacts :Soraya El Fathi et  Dominique Gaxotte
Route du Château 76116 Saint-Denis-Le-Thiboult

( : 02.35.02.76.50 Fax : 02.35.02.76.54
( soraya@belmesnil.com//dominique.gaxotte@belmesnil.com  
www.belmesnil.com
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