UN MARIAGE AU PRIEURE DE VERNELLE 

Recevez votre famille et vos amis pour un moment inoubliable au Prieuré en réservant une prestation incluant :
· Location du salon Bougainville, des jardins, de 17 h à  5 h du matin.

· Location du cloître offerte pendant le cocktail de 17h00 à 21 h00 en cas de réservation du gîte de la Chapelle. 
· Location du salon offerte le lendemain en cas de réservation du brunch du Prieuré, jusqu’à 14h en salon, 16h00 dans les jardins.
· La location du matériel : des tables, chaises, nappage tissu damassé blanc, vaisselle filet or, verrerie, couverts en inox  « orfèvre » pour le dîner.
· Le cocktail apéritif  servi de  17h30 à 19h30 incluant Whisky, Ricard, Porto, jus d’oranges, coca, eaux minérales servis à discrétion, 6 pièces ou 9 pièces si vous optez pour 1 entrée.
· Le dîner des Mariés servi de 20h00 à 1h du matin (1 ou 2 entrées, un trou normand, un plat chaud au choix, assiette des 3 fromages et salade, pièce montée et entremets, café et son chocolat, vins servis à discrétion, un verre de vin blanc moelleux par personne servi avec le foie gras seulement en entrée). Le menu et les mets peuvent être choisis par les mariés en accord avec le traiteur.
· Le service d’un maître d’hôtel pour 25 personnes jusqu’à 1 h du matin. Au-delà d’une heure du matin, deux maîtres d’hôtel assurent le service jusqu’à la fermeture pour un  tarif horaire de 48 € TTC par maître d’hôtel.  
· Vous pouvez emmener votre champagne et vos vins sans droit de bouchon. Une remise de 2 € TTC vous est accordée si vous emmenez vos vins.
· Un buffet de boissons non alcoolisées reste à votre disposition en fin de soirée.
· L’option brunch incluant le petit-déjeuner et le buffet campagnard vous est proposée  le lendemain de réception de 09h00 à 15h00. 
· L’éclairage des cours et patios intérieurs, de la terrasse et du parking privé. 
Coût de la prestation sur une base de 70/130 adultes : 
· Tarif adulte : 115 € TTC du dimanche au jeudi toute l’année (50 adultes minimum), les vendredis (sauf mai, juin, juillet, fin août et septembre) et samedis de novembre à mars (minimum de 70 adultes)

· Tarif adulte : 125€ TTC, les samedis d’octobre et avril (85 adultes minimum), les vendredis de mai à septembre (70 adultes mini.)et  les 3 premiers samedis d’août (85 ad. Mini.).

· Tarif adulte : 139 € TTC, les samedis de mai à septembre avec un minimum de 100 adultes et de 120 adultes les samedis de juin.
· Tarif enfant – 12 ans  et plateau repas DJ ou assistant : 45 € TTC
· Tarif  des invités au cocktail ou vin d’honneur : 25 € TTC 

· Option brunch : 35 € TTC par adulte, 18 € TTC par enfant (- 12 ans).
· Option location des chandeliers 3 branches en fer forgé : 10 € TTC pièce. 
Location des maisons (4 épis) en option, du jour de réception 17 h au lendemain 11 h, tarif TTC et sous réserve de disponibilité :

· Location du gîte la chapelle pour 6/14 personnes pour 1 nuit : 655 €
· location du gîte le Clos 18ème  pour 10/14, avec jacuzzi,  1 nuit : 691 € 
