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Bonjour  

Nous vous remercions de nous avoir contacté. 

Pour plus d'informations vous pouvez visiter notre site www.stlazare.net et nous recontacter  sur notre adresse email  info@stlazare.net, par téléphone ou par fax.

Nous avons des disponibilités et pouvons vous proposer : 

· Nos studios 2/4 pers, 35m²  couchage en 160 cm, cuisine équipée, séjour TV, salle de bain et wc.  
· Notre appartement 4/8 pers, 50 m² avec 2 chambres séparées, cuisine à l'américaine, séjour TV,   salle de bain   
· Notre appartement 2/4 pers, 40m² avec 1 chambre séparée, cuisine à    l'américaine, séjour TV, deux couchages dans le séjour, salle de bain. 
· Possibilités pension complète ou demi-pension 

· Tables d'hôtes, menu du marché, apéritifs et café compris  = 40 euros  ou plat du jour 25 € /pers
En attendant, nous vous invitons à prendre connaissances de nos tarifs et de la notice  explicative   ci-après pages suivantes. N'hésitez pas à nous recontacter , même par téléphone  Dans l'attente de vos nouvelles… Si vous êtes intéressés, faites-le nous savoir afin que nous vous expédions un contrat de réservation en nous précisant la période souhaitée, votre adresse et n° tél.

 Sinon nous espérons vous accueillir une prochaine fois. Dans tous les cas nous serions heureux de vous faire visiter les lieux si vous veniez à Forcalquier et apprécier également notre table.

 Vous êtes les bienvenus pour venir nous visiter, et si vous décidiez de le faire ce sera un véritable plaisir de vous rencontrer. Vous pouvez nous avertir au préalable de votre visite ou de votre réservation soit par email, soit par téléphone 

.Nos amis les animaux sont aussi les bienvenus.   

 Bien à vous et très cordialement.

 Isabelle

Si les dates ne vous conviennent pas, possibilités de contacter de notre part Mme Vigneaux pour une chambre 04 92 75 13 98 et prendre vos repas chez nous en et de. …/… Lire page suivante

 



* SITUATION

Situé entre les montagnes de Lure et du Lubéron, le pays de Forcalquier est un des pôles majeurs de la Haute - Provence bénéficiant d’une situation géographique remarquable par son implantation sur les grands axes et flux touristiques où l’offre de loisirs et de découverte sont conséquentes.

Forcalquier est très bien desservie par les axes routiers et autoroutiers ;

A l’Ouest N 100 récupérant le flux du couloir rhodanien par la N7 ou l’autoroute A7

 depuis Cavaillon en passant par Apt, pour rejoindre la vallée de la Durance, 

grand axe Nord/Sud par l’axe autoroutier A51 rejoignant les Alpes par le nord, la Côte d'Azur par le sud.

                                                                                                                          N


Grenoble 187 kms

                   Gap  90 kms

                   Sisteron   

Montpellier 225 kms
Digne 45kms

Avignon  Cavaillon                    Apt                           Forcalquier  

       96 kms                                                                  Manosque 20kms

                  Aix-en-Provence 80kms

Arles

150 kms                 

             Grasse                Nice 220 kms

                                                           Marseille   110 kms              

« Prenez le temps de découvrir ce pays. Faites- le au rythme de vos pas. 

Et faites- le, les sens en éveil : Ce pays est à voir, à sentir, à écouter, à comprendre. » 

Tel peut être le message que nous confions à nos hôtes.                 …/… Lire page suivante

De cimes en plaines et de vallons en coteaux, vous serez émerveillés par la variété des paysages et la richesse de la végétation où lavandes et plantes aromatiques mêlent subtilement leurs parfums à la pureté de l'air

Au gré de vos promenades, vous découvrirez au milieu de fleurs sauvages les bories de pierre et cabanons pointus de bergers posés sur les restanques d'olivier.

Vous pourrez avoir un panorama magnifique sur Forcalquier et ses environs depuis la Citadelle : allez-y un dimanche fin de matinée et vous aurez droit au " concert "du seul carillon manuel de Provence (chapelle Notre Dame de Provence).

Ne manquez pas le marché du lundi matin qui étale dans toute la ville ses parfums et ses couleurs. C'est le rendez-vous hebdomadaire des producteurs artisans et gens du pays . . .

ambiance garantie !

Dans une atmosphère plus sereine, vous visiterez la vieille ville pleine de charme avec ses ruelles étroites, ses petites places ombragées et ses belles demeures anciennes des XIII ème et XV ème siècles.

Forcalquier vous séduira par la qualité et la variété de sa vie culturelle. Depuis de très nombreuses années, écrivains, peintres, sculpteurs et artistes s'y sont installés, séduits par la beauté du site et l'accueil chaleureux des gens du pays.
*IMPLANTATION SUR LE RESEAU DE RANDONNEE  ET DES

  GRANDS PÔLES D’ANIMATION : Salagon /Centre  astronomique St Michel

Venez découvrir le pays de Giono dans notre demeure de caractère, ancien corps de ferme du XVII ème siècle, située à seulement 800 m du centre de Forcalquier, bordée par deux  rivières, où coule une source qui ne tarit jamais.

Possibilités randonnées équestres, pédestres et VTT ainsi  que culturelles et d’observation avec notre situation de proximité avec Salagon et l’observatoire de St Michel.

Nous sommes installés sur les sentiers balisés de «vélo loisir en Lubéron » ainsi que près d’un centre de tourisme équestre, en bordure du GR 6. Nous nous inscrivons dans la dynamique des Routes de la Lavande et proposons des produits thématiques.

Egalement proche du Prieuré de Salagon, dans la plaine de Mane qui « raconte les hommes de la Haute - Provence », ainsi se définit ce lieu de culture. C’est aussi pour les visiteurs, un monument médiéval, un musée et des expositions à thèmes, des jardins ethnobotaniques décrivant le rapport des hommes avec les plantes.

C’est aussi pour qui s’intéresse à ce pays un centre de documentation et de recherche, un lieu de formation, de conseil, de conférences... 

St Michel l’Observatoire : ciel le plus pur d’Europe est à une dizaine de kilomètres de chez nous. Les coupoles de l’observatoire sont célèbres, installation unique en son genre dans l’hémisphère Nord. Le centre est doté d’appareils qui le placent parmi les plus performants. Le laboratoire du CNRS y reçoit des chercheurs de tous pays.

Les amateurs et les simples curieux qui veulent s’initier à l’observation du ciel peuvent désormais se tourner vers le Centre d’Astronomie ouvert en 1998 qui organise autour du thème « la tête dans les étoiles » des veillées mensuelles et un été astro pour tout publics et des classes de découvertes.                                                …/… Lire page suivante
* LE BATIMENT 

L’hébergement actuel se compose de :

face à la piscine

1. Deux studios pour deux personnes ou 4 personnes, cuisinette, salle de bain et WC séparés, dont un aménagé avec un canapé convertible (possibilité couchages supplémentaires)

      Les superficies sont de 25 et 30 m² sans compter la salle de bain et WC.

 Peinture à l'éponge à l'ancienne et cotonnades assorties donnent à chaque pièce sa     couleur, l'un couleur terre d'ocre et bistre rappelant les terres du Roussillon, l'autre vert amande et olive rappelant les ballades sur les restanques.

2. Un appartement 4/8 personnes disposant d'un séjour, canapé lit, cuisine américaine,  deux chambres de deux personnes, dont une équipée d’un convertible pouvant accueillir  2 couchages supplémentaires, salle de bain et WC séparés. Peinture à l'éponge à l'ancienne jaune paille et cotonnades assorties donnent à chaque pièce sa couleur : Jaune paille pour le séjour, bleu ou ocre pour les chambres. 

face au plan d'eau
3. Un appartement de 2/4 personnes disposant d'un séjour, cuisine américaine, une chambre de deux personnes, salle de bain et WC. Peinture à l'éponge à l'ancienne jaune paille et cotonnades assorties donnent à chaque pièce sa couleur :  Ocre pour le séjour, jaune maïs pour la chambre

      la salle de bain mauve et jaune pâle rappelant les champs de lavandes et blé.

Les logements sont entièrement équipés de leurs matériels de cuisine et accessoires.

Lave vaisselle et lave linge. Linges de maisons, toilettes  sont fournis. Les lits sont faits à votre arrivée. TV SATELLITE et notre canal vidéocassette selon votre choix.

A l'extérieur, cuisine d'été comprenant une cheminée, un four à pizza, lave vaisselle, machine à glaçons… grandes terrasses pour des moments de détentes ou déjeuner en plein air avec une vue imprenable sur la Citadelle de Forcalquier.

Et pour le sport, la piscine équipée d'une nage à contre-courant, jeux de boules, une table de ping-pong et VTT sont à votre disposition… et nos ballades découverte en 4 x 4 à travers montagnes et plateaux et en saison à la recherche des plantes aromatiques, lavandes et à l’automne des champignons … et aussi possibilité sur réservation de sorties équestres montées ou attelés.

NOS TARIFS 2004











Excepté fériés  fin d'année








04300 FORCALQUIER

Tél : 04 92 75 48 76

  Fax : 04 92 75 49 07

 Email :  info@stlazare.net 
Internet : www.stlazare.net

