Mesdames, Messieurs, 
Suite au mail reçu de notre partenaire ABC salles, nous avons le plaisir de vous joindre une présentation de notre établissement et vous confirmons que nous pouvons vous accueillir à la date prévue. Lors de l’évènement, un espace exclusif vous sera dédié, la salle sera à votre entière disposition.
Nous vous rappellerons dans la semaine, toutefois, étant donné le nombre important de réservations, nous vous remercions de confirmer votre venue le plus rapidement possible.
Situé en plein coeur de Paris, à deux pas de l’Opéra Garnier et en face du Café de la Paix, notre établissement est ouvert depuis 30 ans. Nous sommes spécialisés dans la restauration chinoise Traditionnelle , notre équipe est dirigée par notre chef cuisinier, Monsieur Khamsoukthavong et Monsieur Jacques, notre Maître Hôtel . 

Ouvert de 11h30 à 2h00 du matin sans interruption, nous disposons d’une capacité de 125 couverts, modulable en salons privatifs de 10 à 120 couverts .
Vous aurez le choix parmi 250 références de plats aux multiples saveurs : de la cuisine épicée à la sauce aigre-douce en passant par les mets délicats de la vraie cuisine vapeur. 
Notre équipe : 
 http://www.operamandarin.com/francais/maison/historique.htm
Notre salle :

http://www.operamandarin.com/francais/plan_salle.htm
Avec l’équipement hifi-son complet et le système wifi , un vidéoprojecteur infocus compatible sur ordinateur ou lecteur de dvd + micros ( prix en option)

Tous nos plats sont garantis faits maison par notre équipe de 8 cuisiniers.(télécharger realplayer sur notre site avant de visionner les vidéos)

http://www.operamandarin.com/francais/videos/videos.htm
Notre plan d’accès :

http://www.operamandarin.com/francais/plan_acces.htm
Nos références:

http://www.operamandarin.com/francais/maison/references.htm
Selon votre budget et vos suggestions de plats, nous pouvons vous préparer un menu sur mesure. Vous avez la possibilité de mélanger la Cuisine Chinoise à la Cuisine Thaïlandaise, des petits plats raffinés aux multiples saveurs vous sont proposés.
Nous proposons aussi sur devis des buffets dinatoires à  partir de 50 couverts .
Pour toute réservation , demandez Jacques, Notre Maître Hôtel ou Monsieur Hon Bernard, le directeur.

Dans l’attente de vos nouvelles , nous restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires et tous devis.
Bernard Hon
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