EXEMPLE DE DEVIS / SEMINAIRE RESIDENTIEL

Nous vous proposons une salle de séminaire (100m2) avec un belle luminosité, et très spacieuse pouvant accueillir jusqu'à 50 personnes, une salle de sous commission de 20m2.

Pour le confort de vos réunions, vous trouverez à disposition tout le matériel nécessaire : paper board, rétro projecteur, écran. Néanmoins, n'hésitez pas à nous communiquer vos besoins supplémentaires. En fonction de nos possibilités, nous ne manquerons pas d'y répondre.

A votre arrivée, la maîtresse de maison vous accueillera avec le café de bienvenue et vous conduira à la maison d’hôte pour prendre possession des chambres. Chaque chambre est équipée d’une salle de bain. 

Vous aurez accès à un salon avec feu de cheminée et à une petite salle de remise en forme. Il est possible d’organiser une ballade à cheval si vous le désirez avec le centre équestre local. 


SEMINAIRE RESIDENTIEL EN BASE SINGLE   : 60 euros hors taxe (tva : 5.5) par jour et par personne sur une base de 15 personnes au minimum. 

Chambre (1 personne), 1 Petit Déjeuner, 2 Pauses Campagnardes (rillettes, pain maison) le matin, 2 Pauses après-midi (cake maison), location de salle de séminaire de 100 m2 (paper board, écran, rétroprojecteur, eau de source), déjeuner et dîner. 

PETIT DEJEUNER Pancake, Pains maison, Boissons Chaudes, œufs, Jus de Fruit, crème , céréales et fruits frais 

PAUSES Campagnarde le matin et Cake Maison après midi 
Exemple de menu : TERROIR ET TRADITION 

Salade de Chèvre Chaud sur Toasts au Miel 
Terre mer de rillettes maison 
Tartes aux légumes

*** 

Poulet à la croûte, tomates farcies au parmesan  
Saumon Accompagné de sa Flambée d’Oseille en Sauce 
Cuisse de Canard Confite Sauce Vallée d’auge 
Notre Suggestion du jour 

*** 

Crumble, Tarte Normande…

